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ATA DA QUADRAGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MESQUITA, em 17/08/2022. 
 

Ao décimo sétimo (17º) dia do mês de agosto de dois mil e vinte e dois (2022) às dez horas 

(10hs), junto a Plenária Vereador Flávio Nakan, o presidente Sancler Nininho convidou os 

Senhores vereadores para fazerem assento em suas bancadas. Após a execução do Hino 

Nacional, o presidente Sancler Nininho declarou aberta à 45ª Sessão Ordinária de 2022 e, 

convidou o senhor Carlos José Rangel Ferreira para prestar o Compromisso de Posse: 

“PROMETO CUMPRIR A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE MESQUITA, 

DEFENDER A AUTONÔMIA MUNICIPAL E EXERCER COM HONRA, LEALDADE E 

DEDICAÇÃO O MANDATO QUE FOI CONFERIDO PELO POVO”. Na ocasião, o 

vereador usou o seu tempo regimental para reiterar o seu compromisso com os seus eleitores 

e com toda a população; se colocando como mais uma voz do povo mesquitense, em prol do 

desenvolvimento da cidade. Em seguida o presidente Sancler Nininho procedeu a Declaração 

de Posse: “DECLARO EMPOSSADO O SENHOR VEREADOR CARLOS JOSÉ RANGEL 

FERREIRA, QUE PRESTOU O COMPROMISSO E QUE IRÁ COMPÔR A SEXTA 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, COM EXERCÍCIO DE 

MANDATO NO PERÍODO DE 1 DE JANEIRO DE 2021 A 31 DE DEZEMBRO DE 2024”. 

Logo após, o secretário Bruno Lucena fez a chamada nominal dos senhores vereadores para 

efeito de quórum: vereador Bruno Lucena, vereador Diogo Talento, vereador Dudu 2D, 

vereador Gelson Henrique, vereador Gion Flor, vereador Marcel Taí Gostei, vereador Marcelo 

Radar, vereador Renan Bolinha, vereador Thiago Barbante e o vereador Sancler Nininho. 

Totalizando a presença de onze (11) vereadores e um (01) vereador ausente por motivo pessoal, 

sendo ele: vereador Roberto Emídio. Em seguida fez a leitura das matérias do edital de 

Convocação/Expediente: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: Decreto Legislativo nº 

52/2022 de autoria do vereador Gion Flor. “Concede a MEDALHA JOSÉ MONTES PAIXÃO 

do município de Mesquita a senhora SIMONE MIRANDA NELLY DE OLIVEIRA”. Decreto 

Legislativo nº 53/2022 de autoria do vereador Gelson Henrique. “Concede o TÍTULO DE 

CIDADÃO HONORÁRIO do município de Mesquita ao senhor JORGE MANOEL DE 

PAULA SOUZA”. INDICAÇÃO LEGISLATIVA: vereador Gelson Henrique – apresentou 04 

Indicações Legislativas. Assunto: “Indico para que seja feito recapeamento asfáltico e 

saneamento básico na Rua Carnaúba – bairro Banco de Areia”. Assunto: “Indico para que seja 

feito recapeamento asfáltico e saneamento básico na Rua Zizinho – bairro Banco de Areia”. 

Assunto: “Indico para que seja feito recapeamento asfáltico e saneamento básico na Rua 

Amélia – bairro Banco de Areia”. Assunto: “Indico para que seja feito recapeamento asfáltico e 

saneamento básico na Rua Leonor – bairro Banco de Areia”. Vereador Bruno Lucena – 

apresentou 01 Indicação. Assunto: “Indico para que seja revitalizada a quadra da Escola 

Municipal Ernesto Che Guevara implantando novos refletores, trocando as lâmpadas dos já 

existentes por lâmpadas de Led e pintando a quadra e as marcações esportivas”. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA: SEMIMSP - SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, 

MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS: vereador Sancler Nininho protocolou 01 pedido de 

providência. Vereador Gelson Henrique protocolou 02 pedidos de providências. Vereador 

Bruno Lucena protocolou 25 pedidos de providências. TEMA LIVRE: os vereadores Gion Flor, 

Gelson Henrique, Marcel Taí Gostei, Renan Bolinha, Bruno Lucena, Dudu 2D, Marcelo Radar, 

Diogo Talento e o vereador Thiago Barbante fizeram o uso da Tribuna.  
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EM REGIME DE URGÊNCIA: O presidente Sancler Nininho colocou em discussão e 

votação, o Projeto de Resolução nº 01/2022 e o Decreto Legislativo nº 054/2022 para que 

sejam inclusos na ordem do dia: Onde foram Aprovados com unanimidade de votos. 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: os vereadores Sancler Nininho, Diogo Talento e o vereador Gion 

Flor, usaram a Tribuna para manifestar voas vindas ao novo integrante da Casa Legislativa, 

vereador suplente, Carlos Rangel. O vereador Bruno Lucena aproveitou o ensejo e concedeu a 

MEDALHA JOSÉ MONTES PAIXÃO, ao senhor Rafael Eugênio Silva Vieira. O presidente 

Sancler Nininho antes de finalizar a sessão, concedeu ao vereador Gelson Henrique em nome 

de todos os vereadores, a entrega da “Chave do Gabinete” ao vereador Carlos Rangel. Nada a 

mais a constar, o Presidente declarou encerrada a Quadragésima Quinta (45ª) Sessão Ordinária 

do dia 17 de agosto de 2022.   
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